
Ata  da  04°  Sessao  Ordinaria  do  ano  de  2023  da  Camara  Municipal  de
Salgado,  Estado  de Sergipe.  Ao decimo  quinto  dia do  mes de fevereiro  do
ano  de  dois  mil  e  vinte  tres,  as  dezessete  horas  e  trinta  e  oito  minutos,  no
plenario  da  Camara   Municipal  de  Salgado,   sob  a  presidencia  do  vereador
Amaral Valeriano da Silva, vice-presidencia,  Mafilza Silva Gomes,  1 a secrefario,
Civaldo  Evangelista  Fraga,  2°  secretario,  Marcelo  Domingos  de  Andrade,  3°
secrefario,  Jose Ribeiro  Neto, e os demais vereadores,  senhores:  Jose Adeio
Santos de Jesus, Josefa Santos Garcia Ferreira,  Lucas Aratljo Moraes e Maria
da  Conceieao  dos  Reis  Silva.    No expediente  do dia  consta  Projeto de  lei  n.a
01/2023   que   altera   o   c6digo   Tribufario   Municipal   -   Lei   complementar   n.a
657/2014  e  da  outras  providencias,  projeto  de  lei  n.a  02/2023  que  institui  o
programa de  Recuperagao  Fiscal - REFIS do  municipio  de  Salgado,  Sergipe,
concede   parlamento   de   debito,   anistia   de   multas   e  juros   tributarios   para
pessoas  fisicas  e  juridicas  e  da  providencias  correlatas.  Constam  tamb6m
indicae6es  n.°  01,02,03/2023,   da  vereadora  Josefa   Santos,   indicae6es  n.°
05,06,07/2023,  da vereadora  Mafilza Comes,  indicae6es n.° 03,04,05/2023, do
vereador Lucas Aratljo,  indicag6es  n.a 01,02,03/2023,  do vereador Jose Aecio
Santos,  indicag6es  n.a  01,02/2023,  do  vereador Jose  Ribeiro,  e  indica?ao  n,a
01/2023,   da   vereadora   Maria   da   Conceieao.   No   pequeno   expediente,   o
vereador Jose  Ribeiro  saudou  a todos os  presentes,  relatou  sobre a falta  de
material  na  Unidade  Basica de  Satide,  no  povoado Agua  Fria e  pediu  para  o
prefeito    resolver    a    situagao.    Em    seguida    reivindicou    sobre    lampadas
queimadas  no  municipio  e  reivindicou  a  manuteneao  de  estrada  que  liga  os
povoados  Tombo  e  Canaa.  A  vereadora  Mafilza  Comes  saudou  a  todos  os
presentes,  enfatizou  a  vinda  do  Presidente  Lula  a  Sergipe,  e  relatou  que  o
mesmo desbloqueou diversas obras paradas e outras nao iniciadas no Estado,
falou  tambem  da   importancia  dos   polfticos  estarem   prestigiando  todas  as
reivindicag6es   que   o   Presidente   apresentou   de   ae6es   para   serem   feitas
durante seu  mandato e parabenizou o ministro Marcio Macedo e o Presidente,
deixando  claro  que  nao  importa  o  partido,  o  importante  6  democracia  e  a
cidade  de  Salgado  precisa  de  politicos  serios,  que  busquem  e  bata  palmas
para essas ae6es.  Repudiou os politicos que nao se esfoream para trabalhar e
desejou  uma  6tima  sessao  a  todos.  A  vereadora  Maria  da  Conceieao  Reis
saudou a todos os  presentes e relatou  reclamae6es de  moradores da  rua da
Adutora e falou que precisa tomar providencia urgente, falou sobre esse grande
descaso e pediu ao secrefario municipal de Obras para verificar essa situacao.
0 vereador Jose Aecio  Santos saudou  a todos  os  presentes e falou  sobre a
entrega de moradias feita pelo Presidente Lula no Estado da Bahia, retomando
o programa Minha Casa,  Minha Vida e que o mesmo deu inicio a varias obras
no     Estado     de     Sergipe     que    estavam     paradas,     tambem     falou     da
irresponsabilidade da administragao feita nos tlltimos 6 anos e falou o quanto o
Presidente  da  Rept]blica  esfa  determinado  a  trabalhar.  0  vereador  Amaral
Valeriano  saudou  a  todos  os  presentes  agradecendo  a  Deus  por  mais  uma
sessao, em seguida parabenizou Beto G6is, que faz urn trabalho extraordinario
no   nosso   municipio.   Falou   tamb6m   da   participaeao   importante   nos  jogos
internos, da inauguraeao das quadras de esporte, pediu ao prefeito que explore
o  maximo  que  puder o esporte  no  nosso  municipio e que fa¢a  construcao  de



quadras  poliesportivas  nas  comunidades  consideradas  regionais.  Em  seguida
informou  que  na  pr6xima  segunda  e  quarta-feira  6  ponto  facultativo  e  os
trabalhos serao retomados no dia 27 de fevereiro,  pediu que se divertisse com
responsabilidade e que todos tenham  consciencia.  Na ordem  do dia o senhor
presidente  colocou  em  discussao  as  indicae6es  n.a  03,04/2023  da vereadora
Maria  da   Concejcao   Rejs,   a   qual   sugerju   que  seja  feita   a   conclusao  da
pavimentagao das ruas Senhor do  Bonfim,  no Conjunto Sao Crist6vao,  da  rua
Joao Maroto, indo ate o sitio da saudosa Marieta, de seu Dantas, da rua Maria
das  Graeas  no  conjunto  habitacional  Luciano  Pimentel,  como  tambem  da  rua
Travessa  Governo  Celso  de  Carvalho,  no  povoado Agua  Fria.  Sobre  a  outra
indicacao  pediu  que  fosse  feita  a  pavimentagao  do  bairro  Novo  Paraiso,  no
povoado Agua Fria. 0 senhor presidente colocou as indicag6es em votaeao, as
quais  foram  aprovadas  por  unanimidade.  0  senhor  presidente  colocou  em
discussao  as  indicag6es  n.a  02,03/2023,  da vereadora  Mafllza  Comes,  a  qual
pediu  que  fosse  feito  urn  c6digo  de  defesa  do  meio  ambiente  no  municipio.
Sobre  a  outra  indicaeao  pediu  para  ser  retomada  a  base  militar  do  povoado
Agua  Fria.  0  senhor  presidente  colocou  as  indicae6es  em  votaeao,  as  quais
foram  aprovadas por unanimidade.  0  senhor presidente  passou  a  presidencia
para a vice-presidente,  a  qual  colocou  em  disoussao a  indicaeao  n.° 03/2023,
do vereador Amaral Valeriano,  sugerindo que seja disponibilizado o WhatsApp
Cidadao,  na Camara Municipal de Salgado. A presidente em exercicio colocou
a  indicaeao  em  votagao,   a  qual  foi  aprovada  par  unanimidade.   0  senhor
presidente colocou em discussao a indicagao n.0 01/2023, da vereadora Josefa
Santos, a qual pediu que sejam construidos banheiros e vestiarios nos campos
de futebol  dos  povoados  Sao  Bento de  Baixo,  Sao  Raimundo,  Matatas,  Agua
Fria e Quebradas I.  0 senhor presidente colocou as indicag6es em votagao as
quais  foram  aprovadas  por  unanimidade.  0  senhor  presidente  colocou  em
discussao  as indicae6es n.a 03,04/2023 do vereador Jos6 A6cio,  o  qual  pediu
que  fosse  feita  a  reforma  das  escolas  dos  povoados  Cip6  Branco,  Grotao,
Canaa e Tabuleiro de Mendonga. Sobre a outra indicagao pediu para ser feita a
construeao de posto medico no povoado Lagoao. 0 senhor presidente colocou
as  indicag6es  em  votaeao,  as  quais  foram  aprovadas  por  unanimidade.  0
senhor  presidente  colocou  em  discussao  as  indicae6es  n.a  01,02/2023,  do
vereador Jose  Ribeiro,  o  qual  pediu  que  fosse  feita  a  revitalizagao  da  Praca
Helena  Ribeiro,  no  municipio  de  Salgado.  Sobre  a  outra  indicacao  pediu  para
ser feita a pavimentagao de cinco metros na saida dos tres pocos do projeto de
abastecimento  de  agua  do  povoado  Canaa.  0  senhor  presidente  colocou  as
indicae6es em votaeao,  as quais foram aprovadas por unanimidade.  0 senhor
presjdente  colocou  em  djscussao  as  jnd;ca96es  n.°  01,02/2023,  do  vereador
Lucas Aratljo, o qual pediu que fosse feita a reforma do pfedio da delegacia do
povoado Agua  Fria.  Sobre a outra  indicaeao pediu  para ser feita a  limpeza do
campo do  povoado Agua  Fria,  no  municipio de Salgado.  0  senhor presidente
colocou as indicag6es em votaeao, as quais foram aprovadas por unanimidade.
Nada  a  mais  havendo  a  tratar,  o  senhor  presidente  declarou  encerrada  a
presente  sessao,   convocando  a  todos  para  a   pr6xima  sessao.   Sala  das
sess6es em 15 de feverejro de 2023.




